

# 卫再学到南樊、卫庄镇调研村级集体经济发展情况

**本报讯** 12月17日,县委书记、县长卫再学带领县农委、水务、林业、民政、果业等部门负责人,就发展壮大农村集体经济到南樊、卫庄两镇的部分村进行调研。

县领导丁格、邵建设、李希平等一同调研。

调研中,卫再学一行先后走访了南樊镇西三涧村、柴堡村、中堡村、北柳村、范柴村,卫庄镇新三村、前后峪移民新村等地,认真听取各村近年来的发展情况,详细询问村里发展壮大集体经济的做法,以及对未来工作

的思路,农村党员发展、党员作用发挥机制等情况。并向当地干部群众介绍中央、省、市有关发展农村集体经济的相关政策。

卫再学指出,新时期发展农村集体经济,要新在管理模式上、新在投资形式上、新在发展思路上,关键是运行上要重规范、低风险、稳收益,各村要立足实际、注重特色,围绕两个一亩(人均一亩水浇地,人均一亩经济林)做到差异化发展,让群众看得见、摸得着、有分红、得实惠。他要求各级各有关部门进一步解放思想、拓宽思路,强化扶持政

策,完善激励机制,化解村级债务,规范管理方式,帮助扶持一批村级集体经济发展壮大。同时,要充分发挥村里党员的示范带动作用,尤其是发挥年轻党员的聪明才智,为当地的发展出谋划策。

卫再学要求,各地要不断调整产业结构,大力发展高端、高效、高辐射的产业,充分利用好、挖掘好、整合好村域的优势资源,明确具体产业项目调整、改造、升级、优化的推进目标,真正实现农村集体经济组织的快速发展,维持农民可持续发展的利益;要着

眼于农村集体产业用地长远的升级和改造,有效整合、利用农村产业用地,促进区域土地资源的集约利用,实现可持续发展;要进一步激发美丽乡村的建设动力,拓展美丽乡村建设内涵,完善美丽乡村建设机制,不断提高农民群众美化家园、创业致富的积极性,努力打造“水净、人文、村美、民富”的美丽乡村“升级版”。

## 卫再学到县地税局调研

**本报讯** 12月16日,县委书记、县长卫再学到县地税局调研,县委常委、常务副县长丁格,县委常委、组织部长李希平一同前往。

今年以来,县地税局各项工作呈现蓬勃发展,蒸蒸日上的良好局面,3月份,办税大厅荣获市级“巾帼文明岗”称号,5月份,县局荣获山西省“五一劳动奖状”荣誉称号;截止11月底,全县地税部门累计组织收入8071万元,完成年度计划的100.9%,同比增长122万元,提前完成了全年各项税收任务。

调研中,卫再学对县地税局的工作给予了充分肯定,并就做好今后工作提出三点要求,一是要聚焦主业,做到应收尽收。要在体制机制

上想办法,继续健全税收制度,挖掘税源,在应收尽收上下功夫;二是要做好工作方式方法的创新。党中央提出了创新发展,是全党全社会的导向。要坚持创新发展,在科学治税上多下功夫,在手段上,方式方法上进行创新。要积极扶持小微企业发展,着力培育、孵化大众创业;三是领导班子要抓好主体责任,要把抓好党的建设做为最大的政绩,切实扛起主体责任和监督责任,时刻牢记主体责任人人有责,局班子成员、股室负责人都要有效传导压力,真正带好队伍,为全县经济社会发展作出新的贡献。

县委办主任荆晨亮参加调研。  
张倩倩



## 政协绛县第十二届委员会常委会召开第二十三次会议

**本报讯** 12月16日,县政协十二届常委会召开第二十三次会议。县政协主席李服役、副主席贺照庭、白海珠出席会议,政府副县长毕冠军列席会议。

会上,毕冠军就我县2015年重点项目工作情况作了介绍。今年以来,县委县政府高度重视项目建设,把重点工程作为重要抓手,全力推进项目建设,取得了明显进展,共实施各级重点项目28个,总投资164.88亿元,年度计划投资57.4亿元,截止11月底完成投资54.51亿元,占年度计划投资的95%。

会议听取讨论,并表决通过了《中小企业调研》、《农业专业合作社调研》、《城镇规划与建设调研》、《水利工程建设调研》、《农村留守儿童现状的调研》、《宗教教职人员队伍建设情况的调研》、《公共法律服务体系建设情况的调研》、《医疗队伍人才建设调研》8个报告。

李服役在讲话中指出,常委和委员们要深刻认识我县转型发展的历史机遇,在参与发展中献计出力,要充分发挥好委员的带头作用、带领作用和代表作用;深入贯彻落实“三严三实”和“两严”教育的重要精神,在全县统一战线组织



和委员中凝聚正能量,要按照习总书记“三严三实”要求,加强对委员的培训,全面提高委员的政治素质和修养,使整个委员队伍的素质来一次大提高,思想来一次大解放,形象来一次大提升,引导委员在助力绛县科学发展、转型发展中展示形象和风采、贡献智慧和力量。

会议开始前,与会人员先后来到我县山西明勤光电LED灯具制造项目、横水新城项目、郝家窑农业综合体项目、中杨110KV变电站项目等2015年新上项目现场,听取了相关负责人汇报,视察了我县2015年新上项目建设的进展情况。  
赵雪如

## 王宝贵一行检查验收绛县地税局省级文明单位创建工作

**本报讯** 12月16日,以省外宣办事业处处长王宝贵为组长的检查验收组莅临我县,就县地税局创建省级文明单位工作进行检查验收。县委常委、宣传部长闫晓刚陪同。

近年来,在市、县精神文明办的正确指导下,县地税局坚持以人为本,深入践行社会主义核心价值观,积极开展创先争优活动,狠抓税收征管主业,深化税收征管改革,加强干部队伍和文明和谐建设和各类共建,使全局精神文明建设不断迈上新台阶。

检查中,王宝贵一行通过召开座谈会、查阅资料和实地查看办公室内外环境等方式,对县地税局创建省级文明单位工作进行了实地考察。对县地税局创建省级文明单位工作的进展给予了充分肯定,希望县地税局要进一步围绕“文明机关”的创建,加强队伍建设,加强党风廉政建设,强化服务,夯实基础,使全局的整体工作稳步推进。

闫晓刚要求,县地税局在省级文明单位创建工作上要常抓不懈,在现有的基础上,进一步营造浓厚的创建氛围,不断丰富文明创建内容,不断总结创建工作中的好经验、好做法,力争通过扎实的创建工作促进我县地税工作再创辉煌!  
李鹏鸽 李君